
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK AL-AMIN Kalebbong Aloe 

Kelompok / Semester : B / II 

Tema/ Sub Tema : Alam Semesta /Benda Langit 

Minggu ke  17 

Alokasi waktu : 10 menit 

KD : 1.1, 3.3-4.3. 2.2, 3.11-4.11, 2.11,3.15-4.15 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat membiasaan diri  mengucapkan kalimat takjub melihat ciptaan Tuhan( NAM) 

 Anak mampu  melatih motoric halus melalui kegiatan pencampuran warna dan penyusunan 

warna pelangi dalam gelas (Fisik Motorik) 

 Anak mampu  bereksperimen dengan berbagai media yang ada di alam sekitarnya sehingga 
anak dapat membanguan pengetahuannya dengan pendekatan santifik (Kognitif) 

 Anak mampu menceritakan kembali pengalamannya dalam kegiatan bermain eksperimen (Bahasa) 

 Anak Mampu menyesuaikan diri dalam menghadapi perubahan cuaca dan kondisi alam (Sosem) 

 Anak mampu menunjukkan hasil karyanya melalui kegiatan bereksperimen(Seni) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan Awal  

 Salam, berdoa dan bernyanyi lagu “Pelangi” 

 Mengamati gambar Pelangi 

 Bercakap-cakap tentang Pelangi Sebagai Ciptaan Tuhan 

II. Kegiatan Inti 

 Mengamati : Pendidik mengajak peserta untuk mengamati alat dan bahan main yang akan 

digunakan. 

 Menanya : Pendidik memotivasi peserta bertanya terkait tentang alat dan bahan main serta 

terkait tujuan pembelajaran  

 Mengumpulkan Informasi : diskusi tentang bagaimana proses terbentuknya pelangi?kapang 

pelangi muncul? Apa warna pelangi?  

 Menalar : Mengajak peserta untuk bereksperimen membentuk pelangi dalam gelaas 

 Mengkomunikasikan melalui kegiatan :  

 Mengamati alat dan bahan untuk membuat pelangi 

 Membuat warna pelangi 

 Membentuk pelangi di gelas 

 Meceritakan proses terjadinya bentuk pelangi didalam gelas 

III. Istirahat 

 Cuci tangan sebelum makan 

 Berdoa sebelum dan sesudah makan 

IV. Kegiatan Penutup 

- Pendidik dan peserta melakukan refleksi dan mengingat kembali konsep pengetahuan 

yang didapat 

- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan dan menginformasikan kegiatan esok hari 

- Mengakhiri kegiatan dengan doa dan mengucap salam penutup  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Sikap  

 Dapat Mengucapkan kalimat Pujian Terhadap ciptaan Tuhan  

 Menggunakan kata sopan pada saat bertanya  

b. Pengetahuan dan keterampilan  

 Dapat mengamati alat dan bahan untuk membuat pelangi  

 Dapat membuat warna pelangi  

 Dapat membentuk pelangi di gelas 

 Dapat meceritakan proses terjadinya bentuk pelangi didalam gelas 

 

 

 

Kepala Sekolah Kalebbong Alo, 3 Januari 2022 

TK AL – AMIN Kalebbong Aloe Guru Kelompok B 
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FORMAT PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

CEKLIS PENILAIAN 

Hari/Tanggal  : Senin, 3 Januari 2022 

Kelompok/Semester : B ( 5-6 Tahun )/II 

KD INDIKATOR 
NAMA ANAK 

ANUGRAH LISA SAKIA 
MUH. 

ALIF 

MUH. 

AGUNG 

NAM 

1.1 

Terbiasa Mengucapkan Kalimat Pujian 

Terhadap Ciptaan Tuhan 
BSH BSH BSH BSB MB 

FISIK 

MOTORIK 

3.3-4.3 

 

Terampil menggunakan tangan kanan 

dan kiri dalam berbagai aktivitas 

(bereksperimen membuat pelangi) 
BSB BSB MSH BSH BSH 

KOGNITIF 

2.2 

Terbiasa Menunjukkan aktivitas yang 

bersifat eksploratif 
BSB BSH MSH BSB BSH 

BAHASA 

3.11-4.11 

Mengungkapkan pendapat dengan 

kalimat sederhana dalam 

berkomunikasi dengan orang lain 

BSB BSB MSH BSH BSH 

SOSEM 

2.11 

 

Memperlihatkan kemampuan diri 

untuk menyesuaikan dengan situasi 

dalam perubahan cuaca 

BSB BSH MSH BSB BSH 

SENI 

3.15-4.15 

Menampilkan aktivitas seni melalui 

kegitan bernyanyi 
BSB BSH MSH BSH BSH 

Ket : BB : Belum Berkembang 

  MB : Mulai Berkembang 

  BSH : Berkembang sesuai Harapan 

  BSB : Berkembang sangat Baik 

 

 

CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal  : Senin, 3 Januari 2022 

Kelompok/Semester : B ( 5-6 Tahun )/II 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBNAGAN 

1 ANUGRAH     

2 LISA     

3 SAKIA     

4 MUH.ALIF     

5 MUH. AGUNG     

 

 

 

HASIL KARYA 

Hari/Tanggal  : Senin, 3 Januari 2022 

Kelompok/Semester : B ( 5-6 Tahun )/II 

HASIL KARYA/FOTO 

KEGIATAN ANAK 
PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anugrah dapat menunjukkan 

kemampuannya dalam 

bereksperimen membuat pelangi 

di dalam gelas dengan 

bimbingan guru 

 

2.2     Terbiasa Menunjukkan 

aktivitas yang bersifat 

eksploratif 

   

 


